VC.192 S-INOX VC.192 S-p- i €lesaEaNIER]
INOX "
PF

fli!g:l INO

b %
Stalnloss Stool

Oryginalna konstrukcja ELESA

Informacje Techniczne
Materiat
Duroplast na bazie fenolu (PF). Odporny na rozpuszczalniki, oleje, smary i inne czynniki chemiczne.

Kolor

Czarny, wykonczony na potysk.

Montaz

- VC.192 S-INOX: wtopka ze stali nierdzewnej AISI 303, otwdr gwintowany nieprzelotowy.
- VC.192 S-p-INOX: trzpien gwintowany ze stali nierdzewnej AISI 303 ze sfazowanym ptaskim czotem, zgodnie z UNI 947: I1SO
4753 (patrz Dane Techniczne).

Wiasciwosci i zastosowania

Pokretto z piecioma wystepami (oryginalna konstrukcja ELESA) pozwala na mocny chwyt wszystkimi palcami. Gtadka
powierzchnia oraz lita konstrukcja bez zagtebien zapobiega zbieraniu sie nieczystosci na pokretle.

Stal nierdzewna AISI 303, dzieki wysokiej odpornosci na korozje, pozwala stosowac te pokretta w maszynach i urzadzeniach
pracujacych w obszarach gdzie przepisy lub czynniki higieniczne, klimatyczne czy srodowiskowe wymagajg uzycia materiatow
odpornych na korozje.



Kod
66226
66346
66476

66556

Kod
66261
66262
66263
66268
66381
66382
66383
66384
66388
66496
66497
66498
66499
66591
66593
66595

66671

_
s

Elementy standardowe

Oznaczenie

VC.192/30 S-M6-INOX
VC.192/40 S-M8-INOX
VC.192/50 S-M10-INOX

VC.192/60 S-M12-INOX

Elementy standardowe

Oznaczenie

VC.192/30 S-p-M6x10-INOX
VC.192/30 S-p-M6x16-INOX
VC.192/30 S-p-M6x20-INOX
VC.192/30 S-p-M6x35-INOX
VC.192/40 S-p-M8x20-INOX
VC.192/40 S-p-M8x25-INOX
VC.192/40 S-p-M8x30-INOX
VC.192/40 S-p-M8x35-INOX
VC.192/40 S-p-M8x45-INOX
VC.192/50 S-p-M10x20-INOX
VC.192/50 S-p-M10x30-INOX
VC.192/50 S-p-M10x40-INOX
VC.192/50 S-p-M10x50-INOX
VC.192/60 S-p-M12x30-INOX
VC.192/60 S-p-M12x40-INOX
VC.192/60 S-p-M12x50-INOX

VC.192/70 S-p-M12x70-INOX

(elesa+BANTER)

32
40
50
60

Gléwne wymiary

32
32
32
32
40
40
40
40
40
50
50
50
50
60
60
60

70

L
23
27
33
37

d,

19
21
25

27

11
12
14

17

Giowne wymiary

L
23
23
23
23
27
27
27
27
27
33
33
33
33
37
37
37

a4

d4

19
19
19
19
21
21
21
21
21
25
25
25
25
27
27
27

30

11
11
11
11
12
12
12
12
12
14
14
14
14
17
17
17

20

Otwoér montazowy

dGH

M6
M8
M10

M12

h
12
13
17
20

Trzpien gwintowany

dsg

M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12

M12

1
10
16
20
35
20
25
30
35
45
20
30
40
50
30
40
50

70

Waga

18
30
50
78

Wage

17
18
20
25
37
38
39
40
43
63
66
70
73
110
118
128

175

Wzory ELESA i GANTER - wszelkie prawa zastrzezone. Powielanie naszych rysunkéw zawsze z podaniem zrédta pochodzenia.



